



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz

1 января 2006 года, N 1 (3570) Воскресенье

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА

Уважаемые соотечественники!
Дорогие друзья!
Мне доставляет огромную радость в эти волнующие мгновения от всего сердца поздравить всех вас с наступающим Новым, 2006 годом, передать всем вам искренние пожелания здоровья и счастья, мира и добра.

Встречая Новый год, мы еще раз мысленно прощаемся уходящим годом, оцениваем тот след, который он оставил в жизни каждого из нас, каждой семьи, в жизни страны в целом.

Несомненно, уходящий год оставил глубокий след в истории нашей Родины. За прошедший период мы сделали новые важные шаги на пути достижения своих долгосрочных целей — сохранения мира и стабильности, обновления всех сторон нашей жизни, отказа от всего того, что мешает нам жить, формирования открытого гражданского общества, развития свободной рыночной экономики, предоставляющей равные возможности для всех, усиления духовности и нравственных начал в нашей жизни.

Дают реальные результаты и становятся важным фактором развития страны предпринимаемые действия по дальнейшему углублению осуществляемых реформ, воспитанию у наших граждан чувства собственности и сопричастности ко всему, что происходит вокруг, нового отношения к труду, предоставлению широких возможностей и новых льгот для предпринимательства, бизнеса и фермерского движения, решению накопившихся социальных проблем, повышению качества коммунальных услуг и, в конечном итоге, существенному улучшению условий жизни населения.

О достигнутом свидетельствует поступательное развитие страны, прежде всего стабильные темпы роста в экономике и ведущих ее отраслях, масштабное привлечение в республику инвестиций, ввод в строй отвечающих современным требованиям новых предприятий и социальных объектов, лицеев и колледжей, строительство и реконструкция школ и лечебниц, огромная работа по благоустройству, — одним словом, на глазах меняется и становится краше облик наших городов и кишлаков, всего Узбекистана.

Не может не радовать нас и то, что благодаря самоотверженному труду десятков достигнуты высокие рубежи в сельском хозяйстве, особенно в хлопководстве и зерноводстве.

Закономерным результатом наших дей-



ствий стало повышение реального дохода населения в завершающемся году почти на 22 процента, месячной заработной платы, пенсий, стипендий и пособий — в среднем на 40 процентов.

Надо сказать, уходящий год для нас был нелегким. Серьезные проблемы приходилось решать в экономике и повседневной жизни. Немало испытаний нам пришлось пережить в истекшем году в связи с заранее подготовленными извне выступлениями бандитских террористических групп, организованных против нас провокациями, кампанией злобной клеветы и измышлений.

Но, и это самое главное — в этой чрезвычайно трудной ситуации мы смогли выстоять, сохранить мир и спокойствие в стране, преодолеть все опасные угрозы и вылазки. Мы еще раз показали, что наш народ с избранного пути не свернуть и все попытки оказать на нас давление обречены на провал.

Дорогие друзья!
В наступающем Новом году мы будем праздновать славную дату — пятнадцатилетие нашей независимости. Как говорят на Востоке: мы вступаем в пору взросления и становления.

Пройдут годы, и со временем, возможно, забудутся многие происшедшие сегодня события. Однако никогда не забудется в памяти народной проявления доб-

роты и щедрости, благородства и милосердия. Мы должны всегда оберегать и развивать эти добрые чувства, лежащие в основе национальной духовности, воспитывать и развивать в своих детях и внуках эти благородные качества.

2006 год, объявленный в нашей стране Годом благотворительства и медицинских работников, призывает всех нас именно к таким добрым устремлениям и действиям. Убежден, что этот призыв найдет глубокий отклик в сердцах всех людей, проживающих на нашей благодатной земле, независимо от национальности, языка и веры.

В этом плане забота о человеке и обеспечении его интересов, постоянное внимание и поддержка тех, кто нуждается в социальной помощи и заботе, дальнейшее укрепление в обществе духа солидарности, милосердия и доброты, создание достойных условий жизни для людей и в новом году останутся актуальными и приоритетными нашими задачами.

В Государственном бюджете на 2006 год предусмотрено повышение на 33 процента объема общей заработной платы рабочих и служащих, а также стипендий, пенсий и пособий. А заработная плата учителей и врачей согласно принятым недавно постановлениям с учетом индексации в среднем повысится в 1,5 раза.

Несомненно, все это окажет благотворное воздействие на повседневную жизнь народа в наступающем году, сделает ее еще более достойной и содержательной. Думаю, все мы отдаем себе отчет в том, что основным условием и гарантией достижения таких высоких целей является прежде всего укрепление мира и стабильности в стране, спокойствия в каждой семье, сохранение нашей с вами чуткости и бдительности в условиях нынешней сложной обстановки в регионе и во всем мире.

Уважаемые соотечественники!
В этот добрый час еще раз от всей души поздравляю всех вас с Новым годом.

Пусть 2006 год принесет всем вам, дорогие мои, крепкое здоровье и исполнение ваших желаний и надежд! Счастья и достатка вашим домам! Пусть царят мир и благополучие в нашей стране!

С Новым годом, дорогие друзья!
Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

По случаю Нового, 2006 года на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступили искренние поздравления от руководителей ряда зарубежных государств и правительств с наилучшими пожеланиями мира и спокойствия, счастья и благополучия нашему народу. От Президента Российской Федерации Владимира Путина получено поздравительное письмо, в котором говорится:

**Его Превосходительству
господину Исламу КАРИМОВУ,
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый Ислам Абдуганиевич, примите самые добрые и сердечные поздравления по случаю наступающего Нового года!

В уходящем году был достигнут существенный прогресс в развитии российско-узбекского сотрудничества по целому ряду важных направлений. Поистине знаковым событием, открывшим новые перспективы углубления двустороннего взаимодействия, стало подписание Договора о союзнических отношениях. Убежден, что наши слаженные, целенаправ-

рванные усилия будут служить развитию и преимущественно партнерских связей на благо народов России и Узбекистана, в интересах мира и стабильности в Центральной Азии.

Желаю Вам, уважаемый Ислам Абдуганиевич, доброго здоровья, успехов в Вашей деятельности, счастья и благополучия Вашим родным и близким, мира и процветания народу Узбекистана.

С уважением,
Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации



Также искренние поздравления направили:

Председатель Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао;

Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций Кофи АННАН и его супруга Нане АННАН;

Президент Туркменистана Сапармурат НИЯЗОВ;

Президент Республики Таджикистан Эмомали РАХМОНОВ;

Президент Республики Беларусь Александр ЛУКАШЕНКО;

Президент Кыргызской Республики Курманбек БАКИЕВ;

Президент Турецкой Республики Ахмет Неждет СЕЗЕР.

В Центре "Маънавият ва маърифат" студенческого городка "Ёшлик" состоялась расширенная заседание коллегии Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан. В нем приняли участие ректоры всех вузов страны. Вел заседание заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, министр высшего и среднего специального образования Р. Касымов.

Общность образования и воспитания

На заседании коллегии отмечалось, что с первых же лет независимости созданы все необходимые условия для того, чтобы молодежь развивалась духовно и физически, получила хорошее образование и нашла свое достойное место в обществе. Об этом свидетельствует последовательная реализация задач, определенных в Национальной программе по подготовке кадров и Государственной общенациональной Программе развития школьного образования на 2004 — 2009 годы.

В формировании в сознании молодежи национального самосознания, чувства любви и преданности Родине, уважения к истории

и ценностям узбекского народа чрезвычайно большое значение имеет предмет "Идея национальной независимости: основные понятия и принципы". Отмечалась необходимость еще более эффективной организации преподавания этого предмета, широкого использования новых методов обучения и передовых педагогических технологий.

На заседании было особо подчеркнута, что полная реализация выдвинутых Президентом задач является важнейшим делом профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений страны.

У.А.

НАМ ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ!

Ровно 15 лет назад начали издаваться первые парламентские газеты в Узбекистане "Народное слово" и "Халк сузи"

Нельзя без волнения читать первые номера газеты. Потому что с этих пожеланных страниц смотрит сама История. Вот приветствие Президента Узбекистана Ислама Каримова. В нем проникновенные слова, актуальные и сегодня, о том, что газете, которая родилась в критический момент развития страны, предстоит сразу же включиться в активную политическую жизнь. Что она должна играть важную роль в утверждении атмосферы гражданского согласия, взаимопонимания и взаимопонимания между нациями и народами, проживающими в республике. Что она призвана всемерно содействовать обретению Узбекистаном подлинной экономической и политической самостоятельности.

Или волнительное, поражающее искренностью и прямой обращенностью к читателю. В нем надежда, что новая газета станет выражением мыслей и чаяний самых широких слоев населения, добрым другом для тысяч людей. "О чем хотелось бы вам прочитать и поразмыслить? — спрашивают журналисты читателей. — О бурной некогда Аму или на глазах гибнущем Арале? О благодатной долине Зарафшана, новостройках Кашкадары или о гидростанциях на Чирчике?"

Или репортаж о первом рабочем дне новой редакции, который начался с неожиданного визита руководителя республики. Визита, который проходил без всякой парадности и аплодисментов, и не в роскошном зале заседаний, а в обыкновенной рабочей столовой. О беседе Президента с журналистами и политграфистами, в которой, в том числе, шла речь об условиях труда и быта, о зарплате, которую они получают. И в этом репортаже жидется еще робкая надежда, что этот день, быть может, войдет в историю нашей культурной жизни и периодической печати.

А вот исторический номер газеты за 1 сентября 1991 года. В нем — материалы внеочередной сессии парламента республики, на которой была провозглашена независимость страны и образование самостоятельного суверенного государства — Республики Узбекистан. Красноречивые заголовки статей: "И день, о котором мечтали, пришел", "Поздравляем", "Это сладкое слово "свобода"..."

Рожденная в годы борьбы за независимость, "Народное слово" достойно осмела все веки независимости, пройденные нашей страной за исторически короткий период. Наше издание рассказывало о станов-

лении государственности и об обретении страной авторитета в мировом сообществе, возрождении культуры, языка, веры и кардинальных реформ в экономике, трудовых буднях хлопкоробов и покореивших самых высоких мировых вершин нашими шахматистами или боксерами, о наследии великих предков и достижениях современных деятелей культуры. За короткое время газета, обретающая творческими традициями и накаливая опыт, стала трибуной общественного мнения, подлинно народной трибуной.

Свидетельство этому можно найти в публикациях как десятилетней давности, так и в номерах, вышедших совсем недавно. Вспомним, например, как ярко, интересно и подробно наша газета рассказывала о проведенных год назад выборах в Олий Мажлис. Или о первых шагах нашего молодого двухпалатного парламента. В принципе, наши читатели имеют возможность проследить весь законотворческий процесс, начиная с подготовки проекта закона и его обсуждения в первом чтении — до его одобрения Сенатом парламента. И первыми в стране ознакомились с текстом закона после его подписания Президентом.

(Окончание на 2-й стр.)

Состоялись политические консультации

В Сеуле прошел очередной раунд межмидовских политических консультаций между внешнеполитическими ведомствами Кореи и Узбекистана.

На встрече были обсуждены вопросы региональной и международной безопасности, отмечена общность позиций двух стран по актуальным международно-политическим проблемам, выражена обоюдная заинтересованность в углублении и расширении всестороннего сотрудничества. В частности, было указано на поддержку Ташкентом усилий Республики Корея по урегулированию ядерной проблемы КНДР, а также установлению мира и согласия на Корейском полуострове.

Стороны отметили имеющийся большой потенциал в области экономического и культурного взаимодействия — в экономической сфере это касалось сотрудничества в сфере геологоразведки, добычи и разработки природных ресурсов, в культурной — регулярного проведения дней культуры и возможности установления побратимских связей между столицами двух государств.

ИА "Жахон".

Термез

Важное событие накануне Нового года произошло в жизни пограничников, охраняющих южные границы нашей страны.

Новый год — в новом доме

Группе офицеров и военнослужащих-контрактников воинской части города Термеза торжественно вручены ключи от нового жилого дома. В современном двухэтажном здании, на строительство которого было затрачено 196 миллионов сумов, созданы все необходимые условия для проживания. Переселившиеся в новый дом пограничники и их семьи выразили благодарность за такое внимание и заботу.

В мероприятии принял участие хоким Сурхандарьинской области А. Эшмуратов.

Чори ТУХТАЕВ, корр. УзА.

Сегодня в номере

Подводя итоги

В будущее — с оптимизмом!



Наша молодая страна добивалась достижения целей, которые перед собой ставила, решала непростые проблемы, вызванные жизнью.

2-я стр.

Новогодний калейдоскоп

"НЕОсуществленные замыслы"

Как родилась экспозиция "НЕО Мы"



4-я стр.

Событие года

Лучшим исполнителем русского романа назван узбекский солист и на девятом Международном конкурсе "Романсиада-2005" в Москве, отодвинув более десяти именитых претендентов из разных стран.

Покорил зрительские сердца

4-я стр.

ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК ДАРИТ ЧУДЕСА



Подводя итоги

Ильдар МУДАРИСОВ,
политический обозреватель "НС"

В будущее — с оптимизмом!

Оглядываясь назад и оценивая политические итоги прошедшего года, осознаешь, что есть все основания с оптимизмом смотреть в будущее. Потому что наша молодая страна добилась достижения целей, которые перед собой ставила, решала непростые проблемы, вызванные жизнью, достойно отвечала на вызовы, с которыми пришлось столкнуться.

Вспомним программную речь руководителя государства на совместном заседании обеих палат только что избранного парламента. Как много в ней было уделено места необходимости усиления роли законодательной власти. Какие надежды связывались с деятельностью нового двухпалатного парламента. Теперь уже можно сказать уверенно: эти надежды оправдались полностью. Набирает обороты деятельность Законодательной палаты Олий Мажлиса. Работающие на профессиональной основе депутаты постепенно вошли во вкус законотворческой работы.

Эффективно заработала верхняя палата парламента. Всесторонне и принципиально оценивая принимаемые законы, в том числе и с точ-

ки зрения региональных интересов, некоторые из них, принятые нижней палатой, Сенат отклонил. После этого работала согласительная комиссия из представителей обеих палат, доводя закон до необходимого компромисса. И это обычная парламентская практика, благодаря которой повышается качество принимаемых законов.

В общем, творческая и ответственная работа депутатов и сенаторов, повышение авторитета и влияния Олий Мажлиса убедительно свидетельствует о том, что наша страна уверенно движется к представительной демократии, основанной на многопартийности. И это, на мой взгляд, один из главных позитивных итогов уходящего политического года.

Говоря о вызовах, с которыми столкнулась наша страна, нельзя не содрогнуться при воспоминании об очередной акции международного терроризма. В мае 2005 года в Анджане эта "чума XXI века" вновь продемонстрировала свой звериный оскал. Хорошо организованная и щедро оплаченная извне вылазка боевиков, пытавшихся изменить конституционный строй нашей страны, провалилась, натолкнувшись на решительные и самоотверженные действия сотрудни-

ков правоохранительных органов, на сильную власть, которая сумела защитить своих сограждан.

Подводя итоги года, просто нельзя не упомянуть о союзническом договоре между Узбекистаном и Россией, заключенном в ноябре. Не буду повторяться о взаимовыгодных стратегических интересах обеих сторон, отмечу лишь то, с каким воодушевлением восприняли этот документ жители нашей страны. Ведь нас с Россией связывает общая многолетняя история, в которой было немало светлого и святого. Поэтому большинство как у нас, так и в России искренне поверили, что этот договор — огромный шаг навстречу друг другу.

Можно еще сказать о многом. Скажем, о кардинальных мерах по совершенствованию оплаты труда врачей и учителей. Надеюсь, что те из них, кто поменял профессию и, например, сейчас стоит в торговом ряду, захочет вернуться обратно в школу или в лечебное учреждение.

И еще надеюсь, что поступательное движение нашей страны по пути демократии и реформирования общества и экономики будет успешно продолжено и в новом году.

Он всегда приходит к нам как чудо, как волшебная сказка, которую ждешь из всех сил. Новогодний праздник, поистине любимый и взрослыми и детворой, не перестает удивлять каждого из нас фейерверком гирлянд и огней, разряженной красавицей-елкой, вокруг которой веселятся Дед Мороз и Снегурочка, дарит нам ощущение радости и счастья, ожидание фантастических чудес и превращений.

Вот и на сей раз Новый год, уже вступивший в свои права, должен принести в каждый дом мир и благополучие, доброту и милосердие, без чего уже невозможно представить нашу жизнь. Ведь именно эти нравственные ценности составляют ныне суть человеческих взаимоотношений. Четко обозначены они в названии нынешнего года, определенном Президентом страны, обещающего стать поистине благотворительным и милосердным.

Потому ожиданием света и тепла наполнены наши сердца. И зимняя сказка, окуная всех в водоворот праздничных гуляний и веселья, красоты и радости, детского смеха и шуток, манит на площади и улицы, во дворцы и театры, где в эти дни проходят красочные новогодние представления, карнавалы, спектакли. Спасибо, Новый год, что ты не переставешь дарить каждому из нас веру и надежду в лучшее, что оставишь светлым праздником со снежными чудесами и весельем, наполняющим нашу жизнь красотой.

Лиля СТРУННИКОВА.

Ключ к успеху

Фермерское хозяйство "Кушбулок" Душлыкского района завершает уходящий год с чистой прибылью в 30 миллионов сумов. Такого результата добиваются обычно благодаря большим земельным площадям. Однако в распоряжении "Кушбулок" — всего 22 гектара посевных площадей.

Зато все они используются весьма эффективно: с каждого из 16 гектаров хлопковых полей получено по 48,2 центнера урожая, а с каждого из 6 гектаров зерновых полей — по 70 центнеров урожая. Руководитель хозяйства Шароф Хусанов достиг таких высоких результатов благодаря своему многолетнему опыту, трудолюбию и предприимчивости.

— Каждый стремится работать эффективно, — заметил Шароф Хусанов. — А для этого необходимо хорошо знать свое дело и правильно использовать имеющиеся возможности. Фермер должен быть умелым дежанином и хорошо вести расчеты. В выявлении таких хозяйственников хорошо помогают тендерные конкурсы, проводимые в целях организации новых фермерских хозяйств.

Особого секрета в наших успехах нет. Основные работы ведем с помощью одного трактора МТЗ-80. Стараемся рационально использовать каждую грядку земли, каждую каплю воды. Избегаем лишних расходов. Получаемую прибыль направляем на дальнейшее развитие нашего фермерского хозяйства, материальное стимулирование членов коллектива, а также на благотворительные цели.

В Джизакской области таких предприимчивых фермеров, как Шароф Хусанов, становится все больше.

Ташкул БЕКНАЗАРОВ, корр. УзА.

ПРЕМЬЕРЫ, ФЕСТИВАЛИ, ГАСТРОЛИ, ВЫСТАВКИ...

И все это — наша культура

Нынешний год был богат на события культурной жизни. Настоящим музыкальным бумом для жителей и гостей столицы стал традиционный, уже десятый по счету Международный фестиваль современной музыки "Ильхом ХХ".

Вновь порадовал нас и фестиваль узбекского фольклорного искусства и традиций студентов высших учебных заведений "Хазина", который проходил во Дворце культуры Национального университета Узбекистана, так как шесть лет назад именно этот вуз стал инициатором фестиваля. И теперь уже третий раз подряд на его сцене студенты разных вузов страны, а также профессиональные коллективы демонстрировали творческие способности и знание фольклорного искусства. Выявлению молодых дарований, а точнее, режиссеров, стимулированию их творческих возможностей был посвящен смотр-фестиваль, получивший название "Дебют-2005", где молодые постановщики, имеющие современные идеи и новые подходы, демонстрировали свои лучшие работы.

Особо вспоминается традиционный международный открытый фольклорный фестиваль "Бойсун бахори". Мероприятие, состоявшееся на байсунской земле с участием ЮНЕСКО, стало настоящим праздником искусства. Таким же праздником, но уже музыкальным, стал международный форум "Шарк тароналари", по праву завоевавший славу престижного музыкального фестиваля.

А еще было множество выставок различного уровня. Видные мастера кисти и только начинающие художники демонстрировали свои произведения в вы-

ставочном зале АХУ, Центре современного искусства, Международном караван-сарая культуры. Яркий след оставила III Ташкентская международная выставка "Биеннале-2005"...

Состоялось немало ярких премьер в театрах республики. Вспомним романтический балет-сказку "Хумо", прошедший в апреле на сцене Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои. Спектакль был посвящен четырнадцатой годовщине независимости Узбекистана.

Укреплялась материальная база учреждений культуры. Ташкентскому государственному институту искусств имени Маннона Уйгура был передан комплекс строящихся зданий по улице Мироншош. Республиканский театр юного зрителя имени Юлдаша Ахунбабаева к своему 75-му юбилейному сезону получил в подарок от государства новое трехэтажное помещение.

Выступления за рубежом

Народная артистка Узбекистана Муяссар Раззакова в рамках Международного фестиваля "Созвездие русской лиры", проходившего зимой в Московском камерном зале Дома музыки, выступала вместе с Еленой Образцовой — одной из самых блистательных звезд вокального искусства нашего времени. Музыкальные критики считают обладательницу прекрасного лирико-колоратурного сопрано, в совершенстве владеющую белым тоном, Раззакову, одной из самых одаренных оперных певиц мира. Сама Елена Образцова, говоря о даровании Муяссар, подчеркивает: "Этот голос стоит того, чтобы его услышал весь мир!" И мир его слышит. В апреле узбекская примадонна дала сольный концерт под фортепиано в большом зале Санкт-Петербургской фи-

лармонии, а в июне ей рукоплескал Париж, где она выступала со звездами мировой величины — Еленой Образцовой и Владимиром Спиваковым.

...Сегодня наши пианисты, скрипачи, виолончелисты, духовики украшают самые престижные фестивали и смотры. Яркий пример тому — успешное выступление учащихся академического лицея имени Глиэра Бобура Мухамеджанова и Сардора Турсунова в Международном конкурсе скрипачей и виолончелистов имени Александра Глазунова в Париже. Молодые музыканты прекрасно представили узбекскую исполнительскую школу и по праву завоевали призовые места, став лауреатами.

Всегда тепло встречают Молодежный театр Узбекистана на Международном фестивале русских театров стран СНГ и Балтии в Санкт-Петербурге "Встречи в России", где труппа принимала участие уже в четвертый раз, представив на суд зрителя спектакль "Вечная плясунья Шарора" по произведению Тимура Зульфайорова.

А вот для китайского зрителя гастроль балетной труппы ГАБТ стали настоящим открытием, здесь по достоинству оценили своеобразие узбекской балетной школы. Все шестнадцать спектаклей, показанных в разных провинциях и городах, проходили при полном аншлаге.

Отечественная певица Севара Назархан, выступая на международном этнофестивале "Страна мечтаний" в Киеве, так очаровала украинцев, что местная пресса окрестила девушку "узбекской мадонной".

Крупного успеха достигли мастера народно-прикладного искусства Ташкента и Бухары, представив на международном фестивале культур в бельгийском городе Гент оригинальные изделия национальных художественных ремесел. Огромное впечатление произвела выставка прикладного искусства Узбекистана во французском городе Бруна. "Ваша страна по праву может гордиться своими мастерами, сохранившими уникальное культурное наследие", — отмечал директор Культурного центра Бруна Даниэль Малерб.

Подготовила Ирина СЕРЫХ.

Первые в рейтинге

Ренессанс учителя

Наргиза МИРХАБИБОВА, педагог

— С выбором профессии у меня проблем не возникло, — рассказывает Наргиза Мирхабибова. Ведь сколько помню себя, всегда в руках книга или карандаш с бумагой. Поэтому-то и поступала я на факультет узбекской филологии. Сегодня, оглядываясь назад и вспоминая прошлое, мое сердце переполняется чувством благодарности к моим наставникам, истинным педагогам.

В 1997 году Наргиза Мирхабибова участвовала в конкурсе "Учитель года", где среди педагогов школ района заняла первое место. В этом же году она была удостоена знаков "Халк ташлими фидойиси" и "Отличник народного образования". Участие в республиканских конференциях, проводившихся в Бухаре, Фергане, Хорезме, внесло свой неоценимый вклад в профессиональную деятельность. В последующие годы Наргиза становится автором многих брошюр и методических рекомендаций по преподаванию родного языка и литературы, а также, что немаловажно для творческого педагога, в 2004 году выходит в свет ее поэтический сборник "Сопин", в котором отразилась любовь к Родине

и беззаветное служение идеалам справедливости. Ведь следовать именно этим идеям покаялась маленькая Наргиза. Так и продолжает она нести в жизнь лишь свет и добро. Работает Наргиза Мирхабибова в школе № 155 Хамзинского района. И за вклад, внесенный в дело воспитания молодого поколения в духе любви к Родине, верности национальным и общечеловеческим ценностям, в этом году ее наградили медалью "Шухрат".

— Все это возлагает на меня еще большую ответственность, — говорит наша собеседница. — И я уверена, что общими усилиями, когда каждый из нас будет делать свое дело с любовью, мы осуществим мечту предков о великом будущем. Постановление Президента страны по совершенствованию системы оплаты и усилению материально-стимулирования труда работников народного образования побуждает отдавать силы, энергию, знания на выполнение возложенной обществом на учителя высокой миссии.

Егор ШАРАЙ.



НАМ ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В этот праздничный юбилейный день нельзя не сказать о том, что журналистика Узбекистана вступила сегодня в новую эру, давшую толчок информационному прогрессу и внедрению новейших технологий. Кануло в Лету цензурное "сито", для журналистов не стало запретных тем. Реформирование всех сторон жизни и глубокая разработка связанных с этим проблем, всесторонний анализ успехов и недостатков, равнение на высокие нравственные идеалы — характерные черты прессы сегодняшнего дня. И творческий коллектив редакции стремится им соответствовать — как-

додневным трудом, творческим поиском и глубокими аналитическими материалами.

В стране предприняты эффективные меры по либерализации деятельности печати, обеспечению независимости и свободы СМИ как обязательной составляющей процесса углубления реформ. Выступая год назад на совместном заседании обеих палат парламента страны, Президент говорил, что от средств массовой информации люди ждут, в первую очередь объективной информацией о событиях в стране и за рубежом, в первую очередь критической оценки деятельности органов власти, открытого профессионального анализа пороков и

острых проблем нашей жизни, всего того, что тормозит наше продвижение по пути реформ и обновления.

Если с этой точки зрения посмотреть на материалы газеты, то надо откровенно признать, что до этой высокой планки многие наши публикации еще не дотягивают. Задумываясь о причинах этого, вновь придется цитировать Президента, который с горечью отмечал, что среди журналистов сильна еще самоцензура, что мы с трудом избавляемся от наследия и стереотипов прошлого.

Но есть понимание, что в наши дни, когда усиливается борьба за умы людей, и прежде всего молодежи, работники СМИ должны соответствовать высокому статусу журналиста, иметь широкий кругозор и глубокие знания, быть честными и объективными, занимать активную гражданскую позицию и уметь ее отстаивать. Есть желание упорно работать и идти вперед.

Для этого есть все возможности — и идеологические, и экономические. У каждого журналиста ныне имеется персональный компьютер, цифровой диктофон. Уже несколько лет редакция газет "Халк сузи" и "Народное слово" является экономически рентабельной, что, в частности, позволило к юбилею провести ремонт помещения, где расположились сотрудники, приобрести удобную современную мебель.

Как известно, прессу называют четвертой властью. В стране создаются все условия, чтобы она соответствовала этому названию, чтобы была не служанкой, полирующей стекла парадного фасада, а свободной прессой, реально отражающей ситуацию в обществе или экономике, выражающей всю палитру общественного мнения. Чтобы стала настоящим проводником и катализатором прогресса. В этом видят свое предназначение и сотрудники нашей газеты.

И много-много радости детишкам принесли...

Сегодня у этих ребят праздник! Настоящий! С подарками и красноречием дедушкой, с улыбками и сияющими глазками. В республиканский детский костно-туберкулезный центр, НИИ травматологии и ортопедии, республиканскую детскую полиомиелитную больницу, республиканский психоневрологический диспансер, республиканский научный центр онкологии, НИИ фтизиатрии и пульмонологии приехал Новый год!

Вернее, приехала целая делегация навестить и поздравить госпитализированных здесь ребят с ярким и веселым праздником. Столичный хокимият, Федерация профсоюзов Узбекистана и Ташкентский городской совет объединенных профсоюзов провели широкомасштабную акцию, организовав новогодние подарки для трех тысяч детей (а также около тысячи пригласительных билетов на праздничные елки) в первую оче-

редь порадовав ребятшек, находящихся долгое время в больнице.

"Ребята, на здоровье", — с такими искренними пожеланиями добродушный Дедушка Мороз дарит новогодние подарки детям. Ведь самый большой подарок для них сейчас — это выздоровление. Когда остальные дети в новогодние деньки веселятся у праздничной елки, играют в снежки и резвятся на улице, они свои затнущиеся "каникулы" проводят на больничной койке. Вместо нарядных елочных игрушек — "гирлянды" из капельниц, вместо шоколадных конфет — болезненные уколы, а новогодних героев с праздничных елок заменяют врачи и медсестры в белоснежных халатах.

— Это праздник не только для наших детей, но и для нас, когда мы видим счастливые улыбки на их лицах, — с чувством говорит главный

врач республиканского детского костно-туберкулезного центра Азиза Турсунова. — Ведь мы живем в надежде, что все они скоро поправятся. Бывает, что ребята лежат у нас по несколько месяцев. И конечно, хотя бы иногда мы стараемся их радовать, создавая настроение праздника. Перед Новым годом устраиваем утренники в каждой палате, делаем праздничные ош. И очень благодарны за подарки от Деда Мороза, посмотрите только, как они воодушевились ребята.

Действительно, настроение детей меняется на глазах. Еще минуту назад в их глазах читалась копившаяся длинными месяцами грусть, а с приходом Дедушки Мороза она словно растаяла, ребята сразу оживились, заулыбались, с интересом стали рассматривать подарки. И подобные акции очень важны. Особенно знаково, что мероприятие прошло на стыке года здоровья и года благотворительности и медицинских работников.

Эльвира АБУЛЛАЕВА.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.



Некоторые итоги Года здоровья

За прошедший период в стране вновь построено, капитально отремонтировано и реконструировано 38 больниц и санаториев. Оснащено современным необходимым оборудованием 93 лечебно-профилактических учреждения. Сданы в эксплуатацию 210 сельских врачебных пунктов, а также амбулаторные поликлиники, способные принять за смену более 10 тысяч больных. Благодаря этому созданы дополнительные возможности для оказания услуг еще двум миллионам человек, а 800 тысяч уже получили качественную медицинскую помощь. К девяти имеющимся скрининг-центрам добавилось еще два — в Ургенче и Навои, а в Багатском районе Хорезмской области возведен родильный комплекс. Центры кардиологии и специализированной урологии стали достопримечательностью города Карши. А ветераны войны и труда смогут пройти курс оздоровления в новом санатории в Галляральском районе Джизакской области, а также в недавно построенном корпусе санатория "Чимён" Ферганской области. Благодаря проводимым в стране мероприятиям и совершенствованию системы скрининга матери и ребенка по сравнению с прошлым годом снизилась детская смертность на 7,4, а материнская — на 6,8 процента. 247 тысяч школьников в период летних каникул посетили детские оздоровительные лагеря. Обеспечение выполнения программы "Год здоровья" обошлось более чем в 165 миллиардов сумов.

Ведущими специалистами Узбекистана совместно с зарубежными коллегами проведен медицинский осмотр более 2,5 тысячи детей-инвалидов из малообеспеченных семей пяти областей страны и города Ташкента, а при содействии фонда "Соглом авлод учун" 280 были сделаны пластические операции.

Для подготовки квалифицированных медицинских кадров, отвечающих современным требованиям, на базе двух медицинских институтов образована Ташкентская медицинская академия.

Наш корр.



Акционерная компания «Узавтосаноат»

поздравляет
всех жителей нашего
прекрасного солнечного края

**с наступившим
2006 годом!**

*Желаем крепкого здоровья,
мира и процветания в родном доме,
осуществления всех добрых начинаний.*

*Пусть в новом году пополнятся
ряды владельцев отечественных
автомобилей, для удобства
и комфорта которых трудятся
коллективы предприятий
автомобилестроительной
отрасли Узбекистана.*



Бекабадский филиал ИПОТЕКА БАНК

сердечно поздравляет дорогих соотечественников

с Новым, 2006 годом!

Желаем всем вам здоровья, мира и благополучия.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

ЗАО "TOSHKENT-OSIYO"

уведомляет о том, что 3 января 2006 года в 14.00 состоится внеочередное общее собрание акционеров ЗАО "Toshkent-Osiyo".

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, — 2 декабря 2005 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Изменение формы акционерного общества.
2. Уменьшение уставного фонда общества.
3. Изменение в составе акционеров.
4. Дробление акций.
5. Утверждение устава общества в новой редакции.

Место проведения собрания акционеров и регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании, — Кибрайский район, пос. Ялангач. Время начала (открытия) собрания — 3 января 2006 года в 14.00. Дата, время начала и окончания регистрации — 3 января 2006 года с 13.00 до 13.45.

При регистрации лицу, имеющему право на участие в собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме упомянутого документа, — надлежащим образом оформленную доверенность.

К информации, предоставляемой лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров, в ходе подготовки к собранию относятся:

- протокол наблюдательного совета о созыве собрания;
- проект устава общества в новой редакции.

С информацией лицо, имеющее право на участие в собрании акционеров, может ознакомиться по адресу: КИБРАЙСКИЙ РАЙОН, ПОС. ЯЛАНГАЧ.

Наблюдательный совет

СП ООО "UZPHARMACARE", г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Абдурашидова, 1 А, код ОКПО 71150, ликвидируется.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Абдурашидова, 1 А. Контактные телефоны: 151-23-87, 119-57-75.

Свидетельство о регистрации права собственности на строения и сооружения серии TV № 001093, выданное Государственной кадастровой службой ДП "ВИКА ЭНТЕРПРАЙЗ", в связи с утерей считать недействительным.

КОЛЛЕКТИВ ОРДЕНА «ДУСТЛИК» НАВОИЙСКОГО ГОРНО-МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

поздравляет народ Узбекистана

с Новым, 2006 годом!

Дорогие соотечественники!

Новый год был и останется всегда символом добра и надежды.

Желаем в наступившем году здоровья, счастья, достатка, благополучия и исполнения заветных желаний.

Пусть 2006 год принесет с собой только хорошее, доброе, светлое, новые свершения и победы во имя процветания нашей независимой Родины!



2006 Новогородний календарскоп

Событие года

Покорил зрительские сердца

... В пять лет он уже напевал первые оперные партии. Хотя удивляться тут нечему: Абдумалик вырос в театральной семье, оставившей яркий след в творчестве.

В доме его деда — знаменитого дирижера из племени выдающихся мастеров искусства Узбекистана Абдугани Абдукаюмова всегда звучала музыка. Артистической карьере способствовали также бабушка и тетя Ойниса и Рафаат Кучликовы — известные оперные примы, а также родители, понявшие, что пение должно быть для него профессией и призванием. Поэтому блестяще закончив романско-германский факультет университета, он неожиданно для многих становится студентом консерватории, с честью решив продолжить славные семейные традиции.

Сегодня обладатель звонкого лирико-драматического баритона Абдумалик Абдукаюмов, успешно занимающийся в классе заслуженной артистки Узбекистана Ольги Александровны, является солистом главного театра страны. Он один из самых перспективных молодых певцов,

наделенных большими сценическими способностями. Не случайно состоялся ввод его как основного исполнителя во многих репертуарные спектакли ГАБТ — с большой самоотдачей он сыграл главные партии в "Свадьбе Фигаро" и "Севильском цирюльнике", Альфио в "Сельской чести", бравого серванта Белькоре и доктора-авантюриста Дулькамаре в "Любовном напитке", Онегина в "Евгении Онегине".

Но главным событием года, несомненно, стало участие Абдумалика сразу в нескольких престижных певческих состязаниях, где он ярко продемонстрировал свои незаурядные вокальные способности и талант. Посудите сами: гран-при он награжден в Баку на четвертом Международном конкурсе молодых оперных певцов имени Бюльбюля, где в составе жюри были легендарные Ирина Архипова, Мария Биешу и

Мати Пальм. Подтвердил столь высокий титул Абдумалик и у себя дома как участник республиканского конкурса вокалистов имени Назиры Ахмедовой. С честью завоевал Абдукаюмов третье место на Международном конкурсе молодых оперных певцов имени Елены Образцовой, получив приз "За лучшее исполнение романсов П. Чайковского". Лучшим исполнителем русского романса назван узбекский солист и на девятом Международном конкурсе "Романсиада-2005" в Москве, став лучшим из десяти именитых претендентов разных стран, обладателем зональных гран-при. О престижности певческого состязания свидетельствует тот факт, что в состав жюри входили Александра Пахмутова, Тамара Синявская, Нани Брегвадзе, Николай Сличенко и другие звезды, отметившие, что блистательная победа на

этом земляка оказалась для них полной неожиданностью. В состав жюри этого конкурса, проходившего в Колонном зале Дома Союзов, вошел и народный артист Узбекистана Коркмас Мухитдинов. — Я был несказанно горд тем, что самая прославленная российская сцена, которую я бесконечно люблю и на которой немало выступал сам, рукоплещет узбекскому солисту, искренне покорившему зрительские сердца, — сказал он. — Это наглядное подтверждение того, что классические жанры, и в частности опера и балет, являются искусством, на котором говорит весь мир. Отрадно, что покорило его наш ученик, о котором уже заговорила музыкальная элита. В начале нового года Абдумалик Абдукаюмов выступит с сольными концертами в Санкт-Петербурге.

Лилия СТРУННИКОВА.



Абдумалика поздравляет легендарная Ирина Архипова.

Уходя в историю праздника...

Как вы думаете, сколько времени насчитывает история Нового года? Около двадцати пяти веков! Представляет, еще наши далекие предки саки и массагеты, встречая наступление нового года, радостно пияли возле огня и для удачи приносили в жертву всякую живность и растительность. Только праздновали они не как мы, зимой, а, по предположению историков, приблизительно 21 марта. Ведь именно эта дата зафиксирована в священной книге зороастризма "Авесте" как начало полевых работ. А еще ученые утверждают, что "красным днем календаря" впервые этот праздник, также приуроченный к началу сельскохозяйственных работ, стал для жителей Месопотамии, где в конце IV тысячелетия до нашей эры родилась цивилизация.

В Египте же новый год праздновали в начале лета, во время разлива Нила. А в Древней Греции — 22 июня, в самый длинный день года. И так продолжалось вплоть до римлян, пока в 46 году до н.э. император Юлий Цезарь не перенес начало года на 1 января.

С тех пор и по сей день ведется эта традиция. Например, в Бирме и Таиланде этот праздник приходится на самый жаркий сезон, поэтому люди при встрече поливают друг друга водой. Болгары, собравшись на новогоднее торжество, на некоторое время гасят свет. Эти минуты называют минутами новогодних поцелуев. В Италии в последние числа уходящего года принято выбрасывать старые вещи и заменять их новыми. Сто восемь ударов колокола возвещают приход Нового года в Японию. По давнему поверью, каждый звон "убивает" один из человеческих пороков.

Как видите, у каждого народа существует свой обычай встречи долгожданного праздника. Но несмотря на это, большинство едины во мнении, что в первые секунды Нового года следует засмеяться — это должно принести удачу. Побольше улыбок вам в наступающем году!

Егор ШАРАЙ.

"НЕОсуществленные замыслы"

театральных художников осуществлены...на выставке

В Галерее изобразительных искусств Узбекистана проходит выставка театральных художников "НЕОсуществленные замыслы", проводимая Швейцарским бюро по поддержке и сотрудничеству. Здесь представлены эскизы декораций и костюмов, макеты и инсталляции 14 отечественных театральных художников, которые не были воплощены в жизни.

Первый возникающий вопрос: почему? В общем-то, причин много. Порой уезжали режиссеры, либо постановщики не поддерживали идеи своих художников, либо у театра не хватало средств и приходилось выбирать вариант "дешеве и сердито"... Хотя, в принципе, здесь нет ничего необычного, ведь у каждого сценариста, даже самого известного и профессионального, за творческую жизнь накапливается несколько таких проектов. И реализованные макеты с эскизами пылятся годами в мастерских. Организаторы решили собрать все это "ненужное" добро да представить в отдельной выставке. Так и родилась экспозиция "НЕО Мы" ("НЕОсуществленные замыслы").

Когда знакомы с экспонатами выставки, не покидает странное ощущение. Вдумайтесь: выс-

тавка нереализованных театральных замыслов и декораций... Мы привыкли видеть в галереях традиционные картины, скульптуру, предметы декоративно-прикладного искусства. Но театральные декорации, вернее, их макеты, ин-

Вернисаж



сталляции, эскизы к костюмам увидишь на выставках нечасто. Да и сценаристы по сути не могут существовать сами по себе, отделившись от сцены, спектакля, актера. Иначе она "мертва". Поэтому экспонаты "НЕО Мы", особенно станковые эскизы, воспринимаются больше как иллюстрации на тему конкретной пьесы. Конечно,

здесь можно оценить задумку художника, похвалить от восторга, но то, что так красиво выглядит на эскизах и макетах, в реальном воплощении может иметь совсем иной эффект. Изрядная вычурность зачужденности, не став гармоничным дополнением режиссерской задумке, игре актеров.

Сам по себе идея выставить именно неосуществленные проекты отечественных сценаристов нова и оригинальна. Только она, как нам показалось, осталась не до конца реализованной. Жаль, что под каждой работой мы видим только биографические сведения об авторе, без полной информации о самой работе, в каком театре и почему не была исполнена. Это обсуждается лишь в кулуарах.

...Эта необычная конструкция входила в декорации к "ильюмовскому" спектаклю "Портрет мадам-азель Таржи", но Вайль не одобрил...
...В этом году в ГАБТ состоялась премьера спектакля "Евгений Онегин". Тем не менее блестящие декорации, созданные художником-постановщиком Давроном Раждабовым, оказались невостребованными...
Эльвира АБДУЛЛАЕВА.

Первые в рейтинге

Стрелец по гороскопу, борец — по сути

Дильшод МАНСУРОВ, — заслуженный мастер спорта по вольной борьбе, двукратный чемпион мира среди взрослых, двукратный чемпион мира среди молодежи и чемпион Азии.



В предновогоднюю неделю мы встретили Дильшоода на его основной тренировочной базе в столичном спорткомплексе "Динамо". Здесь он тренируется, когда бывает дома. А дома он бывает редко. Недавно Дильшод вернулся с международного турнира в Иране, а 2 января вновь улетает в эту страну, где состоятся матчевые встречи.

— Затем до марта у меня "остановка" в Ташкенте. Все это время буду готовиться к "Золотому гран-при" по вольной борьбе, который состоится у нас в Узбекистане, — делится планами на ближайшее будущее Дильшод. — Хочу его вы-

играть и... жениться.
— И невеста уже есть?
— Пока нет. Но думаю, что будет. Моя мама, которая увлекается гороскопами, говорит, что следующий год для меня очень удачный. И не только в профессиональном плане, но и в личном. Я ведь по гороскопу Стрелец, а по восточному календарю родился в год Собаки. Так что, думаю, мама права.

— А вы верите в гороскопы и приметы?

— Вообще-то нет. Я больше верю в свои силы и интуицию. Я привык всего добиваться сам. Но если в чем-то помогут звезды — я не против.

— Раз уж вы заговорили о профессиональных планах, можете ли рассказать о них подробнее?

— Планирую выступить и выиграть на двух чемпионатах мира, которые будут предшествовать Олимпийским играм в Китае. А также, и это моя заветная мечта, стать

Олимпийским чемпионом. Поэтому мои самые ближайшие планы — это тренировки, тренировки, тренировки...

— А почему именно вы стали заниматься вольной борьбой, ведь много и других, не менее прекрасных видов спорта?

— Ответ прост и прозаичен. В городе Келесе Ташкентской области, где я живу, рядом с домом находится спорткомплекс. Когда мне было восемь лет, мы с мальчишками после школы зашли туда, чтобы записаться в какую-нибудь спортивную секцию. Но, кроме тренера по вольной борьбе Нурулана Джаксалыкова, никого не нашли. Так этот вид спорта и стал моим. А потом тренер так увлек меня, что уже другой вид спорта я и не рассматривал.

— Когда вы впервые стали чемпионом?

— В 16 лет. В составе сборной команды Узбекистана в 1988 году я принял участие во Всемир-

ных юношеских играх в Москве. И завоевал высшую награду в весе 42 кг. Это моя первая такая значимая победа и поэтому, наверное, самая памятная и ценная. Именно она и помогла поверить в свои силы и окончательно связала с борьбой.

— А ваша последняя победа?

— Надеюсь, что не последняя, а очередная — несколько месяцев назад в столице Венгрии Будапеште на чемпионате мира по вольной и греко-римской борьбе, где оперировали награды борцы из более чем 120 стран. Наша команда, которую возглавил главный тренер Маъмур Рузиев, была первой, кто начал бои. Третий день соревнований и принес победу. Я стал чемпионом мира в весовой категории до 55 кг.

— А новогодние праздники как планируете провести?

— Утром 31 декабря, как всегда, тренировка. Освоюсь ближе к обеду. Потом поеду домой и вместе с родными отмечу праздник. Потом высплюсь и 2 января улетю в Иран.

— Ну и напоследок, чтобы вы пожелали на предстоящий год нашим читателям?

— Хочу пожелать всем жителям Узбекистана, чтобы в нашей стране борьба была только на татами, а в жизни — мир, спокойствие и благополучие.

Татьяна КОВАЛЬ.
Фото Рашида ГАЛИЕВА.

Уголок старого ворчуна



Ну, разве можно ворчать на Новый год? Ни в коем случае! И даже старых ворчунов в эти праздничные мгновения тянет на лирику.

О НЕСБЫВШЕМСЯ

Обычно с понедельника или с первого числа человек хочет начать новую жизнь. И самый идеальный случай, когда новую жизнь начинаешь с первого января Нового года. Это же прекрасно — выпить бокал шампанского, когда куранты пробыют двенадцать, и пожелать себе, родимому, чтобы сбылись все наилучшие пожелания. И вот они, первые минуты новой жизни! Но, может, если есть еще время до 12 часов или утром 1 января стоит оглянуться назад и задуматься о том, что не сбылось?

Рано или поздно, под старостью или в расцвете сил Несбывшееся зовет нас. И мы оглядываемся, стараясь понять, откуда прилетел зов...

Если заглянем слишком далеко, может стать просто не

по себе. Мечты детства... Милые, прекрасные, в которых столько максимализма и полное отсутствие знания жизни и практичности. Ты мечтаешь стать летчиком, или путешественником, или великим писателем. Мечтал покорять горные вершины или открывать новые звезды. Сочинял песню, которую будет петь вся страна, или создать вечный двигатель. Но...

Но Зверства покоряются другим. И песни, которые будят в сердце нечто возвышенное, сочиняют тоже другие. И на небосклоне нет созвездия с твоим именем.

Ты тянешь ляжку на любимой работе, еле выдерживая с девяти до шести часов, и с понедельника до пятницы. Тебя волнует лишь своевременность зарплат и премия,

которую порой выдают на службе.

Но иногда, совершенно неожиданно для тебя, мечты детства, воскресшие вдруг из глубин памяти, начинают мучить вопросами, на которые сложно ответить. Потому что трудно объяснить, как, когда и почему ты изменил своей мечте.

... Тогда очнувшись среди своего мира, тягостно спохватываясь и дорожа каждым днем, всматриваемся мы в жизнь, всем существом своим, стараясь разглядеть: не начинает ли сбываться Несбывшееся, не ясен ли его образ, не нужно ли теперь только протянуть руку, чтобы схватить и удержать его слабо схватящие черты...

Но даже если оглядываться не в далекое прошлое, а в настоящее — в чем ты клялся

себе год назад? Что каждое утро будешь бегать на стадионе. Что начнешь изучать английский язык. Что заново перечитаешь Достоевского. Что пойдешь к соседке, которой когда-то нагрубил, и скажешь ей что-нибудь приятное, например, какие у нее необыкновенные глаза. В общем, будешь творить добро.

Но и это, такое земное и будничное, так и не осуществилось. Почему? Не хватило времени и терпения? Заел был? Ведь было столько искреннего желания, но все откладывалось сначала до следующего понедельника, потом до начала следующего месяца. И Достоевский по-прежнему пылится на полке, а на стадионе трусой время другие.

... Мех тем время проходит, и мы плывем мимо высоких и туманных берегов Несбывшегося, толкая о делах дня.

Итак, первые часы Нового года начались. И сейчас, в отличие от прежних задумок и обещаний, новая жизнь обязательно начнется. Ты каждый день будешь делать физзарядку. Поможешь старухе из соседней квартиры починить кран. Вместо просмотра пустых боевиков перечитаешь Лермонтова и Блока. И обязательно скажешь симпатичной коллеге по работе, какие у нее необыкновенные глаза.

Игорь ЧЕРНЫХ.

Пусть в год Собаки "Народное слово" приносит всем удачу.



Следующий номер газеты выйдет в среду, 4 января.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
ДИРЕКЦИЯ ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ
ГАЖК "УЗБЕКИСТОН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ"

ПОВТОРНО ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)
по подбору подрядной организации на выполнение монтажных работ по объекту:

"Структурированная кабельная система комплекса административных зданий ГАЖК "Узбекистон темир йуллари".

Срок строительства — 180 дней с даты начала работ. Заказчик — ГАЖК "Узбекистон темир йуллари". Финансирование будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: **иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.**

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обращаться с запросом к организатору торгов — в Дирекцию по капитальному строительству по адресу:

г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, ком. 413. Тел.: 138-87-59, 138-88-81.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, ком. 413. Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Конкурсные предложения будут вскрываться по адресу: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7, здание ГАЖК "Узбекистон темир йуллари". Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления. Стоимость конкурсной документации — 60 000 сумов с НДС.

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Олий Махлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-329. Объем 2 пч. л. Тираж 9305. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Деловой редактор: И. МУДАРИСОВ.
Деловой редактор: Е. ШАРАЙ.
Старший корректор: Л. ЛЕБЕДЕВА.